
ВЕЋУ ГРУПАЦИЈЕ ТЕХНИЧКО-ТЕХНОЛОШКИХ НАУКА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Предлог за акредитацију међународног заједничког мастер студијског програма Reuse 

of Modernist Buildings (RMB) који ће се развијати и имплеметирати у оквиру програма Еразмус+ 

Kључне акције 2: Сарадња између организација и институција, Сарадња за изврсност, Еразмус 

мундус акција (Key Action 2: Cooperation Among Organisations and Institutions, Partnerships for 

Excellence, Erasmus Mundus Action) 

 

Предмет овог документа је успостављање међународне сарадње у оквиру програма Еразмус+ од 

2021. до 2027. године. У складу са претходном сарадњом кроз КА1 Еразмус+ мобилности за 

студенте и наставно особље, као и кроз учешће у реализацији ваннаставних активности у оквиру 

међународног пројекта Reuse of Modernist Buildings (RMB), Универзитет у Београду – 

Архитектонски факултет тежи да оствари континуитет у међународној сарадњи кроз приступање 

конзорцијуму који ће радити на имплементацији новог међународног заједничког мастер 

студијског програма у оквиру Еразмус Мундус акције. 

Универзитети који ће бити део Конзорцијума за имплементацију новог међународног заједничког 

мастер студијског програма су: 

• Универзитет примењених наука и уметности, Школа за архитектуру и унутрашњу 

архитектуру из Детмолда, руководећа високошколска институција Конзорцијума, 

• Универзитет у Београду  (Архитектонски факултет реализатор), 

• Универзитет у Антверпену, 

• Универзитет у Лисабону, Институт Superior Técnico, 

• Универзитет у Коимбри. 

У конзорцијуму ће учествовати и међународна организација Docomomo International. 

Реализација студијског програма планирана је од академске 2023/2024. године (у временском 

оквиру од 2023. до 2028. године) у оквиру Еразмус Мундус акције, подпрограма Erasmus Mundus 

Joint Masters, и подразумеваће покретање и реализацију међународног заједничког мастер 

студијског програма тематски усмереног на поновну употребу модернистичких објеката (Reuse of 

Modernist Buildings Study Program) у оквиру пет Универзитета који су део Конзорцијума. 

Студијски програм биће реализован на енглеском језику и биће отворен за све студенте 

програмских и партнерских земаља у оквиру Ерасмус+ програма ЕУ, кроз који ће бити 

финансиране школарине и стипендије студената. На студијском програму биће сваке године 

уписано 15 студената (+ 5 на самофинансирању), који ће први семестар провести у Детмолду и 

Антверпену на Универзитету примењених наука и уметности, Школи за архитектуру и унутрашњу 

архитектуру из Детмолда и Универзитету у Антверпену; други семестар у Лисабону и Коимбри на 

Универзитету у Лисабону, Институту Superior Técnico и Универзитету у Коимбри; трећи семестар у 

Београду на Универзитету у Београду, Архитектонском факултету; док ће у четвртом дипломском 

семестру студенти бирати институцију у којој ће реализовати мастер завршни рад. 

У складу са наведеним образложењем, упућује се молба Већу групације техничко-технолошких 

наука, Универзитета у Београду да подржи предлог за акредитацију међународног заједничког 

мастер студијског програма Reuse of Modernist Buildings који ће се развијати и имплеметирати у 



оквиру програма Еразмус+ Kључне акције 2: Сарадња између организација и институција, 

Сарадња за изврсност, Еразмус мундус акција. 

У прилогу: 

• Стандарди 

• Књига предмета 

• Књига наставника 

• Предлог Споразума о сарадњи 

• Уверење о валидности предложеног студијског програма по европским стандардима 

Напомена: Стандарди су послати на превод на енглески језик и биће благовремено достављени. 

Процес стицања националне акредитације је паралелно покренут у свим партнерским земљама 

искључујући Немачку и Белгију које прихватају као релевантну валидацију предложеног студијског 

програма по европским стандардима. У том смислу, тренутна фаза подразумева и успостављање 

финалних одредница Споразума о сарадњи чији се нацрт налази у прилогу. Према условима које 

имају партнери из Португала, Споразум о сарадњи који је дат у прилогу мора прво бити прихваћен 

од свих релевантних Већа институција које учествују у реализацији студијског програма, као и 

покренут националне акредитације, због чега ће Споразум о сарадњи бити потписан непосредно 

по прихватању предлога о акредитацији и предлога Споразума о сарадњи од стране Већа 

групације техничко-технолошких наука Универзитета у Београду. 

 

У нади да ћете размотрити предлог и пружити подршку за почетак процеса акредитације од 

стране Националног акредитационог тела. 

 

 

___________________________________ 

Др Ана Никезић, ванредни професор 

Продекан за науку и сарадњу са Универзитетом 


